Псалом 96

О том, что Иисус придёт во славе, Чтоб всякое нечестье побороть, Гласит нам псалмопевец величаво И восклицает: «Царствует Господь! Земля пред Ним от радости трепещет И веселятся в море острова, Народы все в восторге рукоплещут, Повсюду разнеслась о Нём молва. Окрест Его и облако, и громы, А также суд и правда у Него, Попалит всех, кто с этим не знакомы И отвергали истину Его. Вот молнии сверкают во вселенной, То видит и трепещет вся земля. Как тает воск, пред силою нетленной Так тают горы от Его лица. И небеса в знаменьях возвещают Все чудеса и правду всю Его, И все народы славу созерцают И красоту величия Его. И дочери Иуды веселятся, И радуется, слыша то, Сион. Над всей землёй Он будет возвышаться, И пред богами Он превознесён. Все, любящие Господа живого, Оставьте грех, возненавидьте зло. Избавит вас от человека злого, И души всех святых в руке Его. На праведника свет любви сияет, Он праведников веселит сердца. Пусть радость свыше вас переполняет, Святыню славьте Вечного Отца.

Псалом 97

Псалом.

Вы Господу воспойте песню новую За то, что чудеса Он сотворил. Святой Он мышцей вёл борьбу суровую, Десницею победу совершил. Явил среди народов Он спасение, Пред их очами правду Он открыл, Израилю послал Он избавление И милости, и верность им явил. Увидели Всевышнего спасение И убоялись все концы земли. Воскликните Творцу со гласом пения, Чтоб радоваться вместе вы могли. Прославьте Бога, пойте, веселитесь вы, Торжественно предстаньте пред Царём, Играть на цитрах, гуслях научитесь вы, При звуках труб и рога петь псалом. Пусть Бога прославляет вся вселенная И море да шумит, и всё, что в нём, Пусть горы, реки песней вдохновенною Свой голос возвышают пред Творцом И рукоплещут. Ибо скоро будет Он Вселенную всю праведно судить, Своих обетований не забудет Он, Чтоб верный суд по правде совершить.

Псалом 98

Господь наш царствует: народы да трепещут! Да сотрясается от страха вся земля! На херувимах Он сидит и рукоплещут Ему святые, славя Господа Царя. Господь велик и славен на горе Сионе, Он над народами высок, превознесён. Он любит суд и правду утвердит на троне, Велик могуществом и свят, и страшен Он. Прославьте Господа, Царя превознесите И поклонитесь вы подножью ног Его.

Как Моисей и Аарон, Его святите, Как Самуил, любите Бога своего. К Нему священники взывали и пророки И Он внимал им, на молитвы отвечал, Господь в столпе являлся облачном, высоком И Самуилу наставления давал. Они уставы сохранять Его старались, Святую заповедь, закон, что Бог им дал, Его могуществом и силой укреплялись; Господь внимал им и победы даровал. Хоть Ты наказывал народ за согрешенья, Но вновь давал ему прощение Твоё. Господь наш свят. Ему устройте вы хваленье И поклоняйтесь на святой горе Его.

Псалом 99

Псалом хвалебный.

Пусть Господу воскликнет вся земля! Ему служите с радостной хвалою И воспевайте, сердце веселя, Лица Его ищите и покоя. Познайте, что Господь - великий Бог, Что сотворил нас для Своей Он славы И мы - Его народ. Как пастырь, смог Собрать Своё Он стадо величаво. Входите во врата Его с хвалой И имя вы Его благословляйте. Господь наш милосердный и благой, За истину Его вы прославляйте.

Псалом 100

Псалом Давида.

Я милость воспою Господню вечную И о судах Твоих я буду петь. Войду я в размышления сердечные, На непорочных буду я смотреть. Когда же, мой Господь, - к Тебе взываю я - Пойду я непорочности путём?

Стремлюсь к Тебе и сердце очищаю я, А так же очищаю весь свой дом. Преступные дела, слова неверные Я ненавижу, к ним не прилеплюсь. Все вещи непотребные и скверные Пусть глаз не зрит, от них я удалюсь. Пусть удалится сердце развращённое И злого я тогда не буду знать. Клеветника на брата изощрённого Я буду выявлять и изгонять. Не будет тайно клеветать на ближнего, И гордого очами изгоню. Кто сердцем зол и ропщет на Всевышнего, Надмение того не потерплю. Мои же очи к верным обращаются, Дабы они при мне могли пребыть. Всех, кто от зла, неправды отвращается, Я привлеку, чтоб мне могли служить. Но человек коварно поступающий, Не будет в доме вечном пребывать. Кто любит ложь, проклятье изрыгающих, От глаз моих я буду прогонять. И с раннего утра я нечестивых всех Из града Божья буду истреблять. Всех злобных, беззаконных и таящих грех Я буду из земли искоренять.